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Vybavení nového hasičského vozidla

Kuchyňka v kulturním domě před rekonstrukcí Kuchyňka v kulturním domě po rekonstrukci

Nová robotická sekačka

Nové hasičské vozidlo
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

léto se  kvapem blíží a  s ním i  čas prázdnin, 
dovolených a  venkovních akcí, které nám v  obci 
vždy přinášejí příjemné zážitky a  společné chvíle. 
Děti se  těší na volné dny, dospělí plánují dovolené 
a  my všichni si přejeme, aby letní měsíce byly 
naplněny pohodou, radostí a pěkným počasím.

Úvodem mi dovolte poděkovat všem aktivním 
občanům, spolkům i  dobrovolníkům, kteří 
se  pravidelně podílejí na  přípravě obecních akcí. 
Velmi si vážím jejich nasazení, kreativity 
i  schopnosti přicházet stále s  novými nápady. 
V  rámci akce pálení čarodějnic si zvláštní 
poděkování zaslouží paní Dáša Barčová, jejíž 
nápadité hry a  scénáře potěšily děti i  dospělé. 
Bohužel letos nám počasí nepřálo při Dni dětí, ale 
věřím, že u dalších akcí si to vynahradíme.

V  červnu bylo dodáno nové hasičské vozidlo 
s  motorovou stříkačkou. Kupní smlouva byla 
podepsána již v květnu loňského roku a nyní bylo 
vozidlo oficiálně dodáno do  Slavkova. Jedná 
se  o moderní techniku, která zvýší akceschopnost 
hasičské jednotky a  bezpečnost obce. Cena 
samotného vozidla bez výbavy činila 3,8 milionu 
korun. Chtěl bych velmi poděkovat veliteli Pavlovi 
Jarošovi a panu Jiřímu Slavíkovi, kteří se  odborně 

podíleli na  výběru vozu i  jeho dovybavení. 
Poděkování nálež í také několika místním 
podnikatelům, kteří formou daru přispěli 
na vybavení tohoto vozidla. Slavnostní představení 
tohoto vozu proběhne 20.  září 2025 při příležitosti 
Dne obce.

Péče o  obecní majetek je nezbytná. Na  objektu 
Domu služeb, kde střešní krytina již přesluhovala, 
jsme přistoupili k  výměně za  nový materiál 
od  českého výrobce s  vysokou životností 
a vzhledem přírodní břidlice. Naštěstí jsme při této 
příležitosti zjistili, že krovy a  střešní desky jsou 
v  dobrém stavu – díky čemuž nebylo nutné řešit 
celkovou rekonstrukci. Tato investice je příkladem 
toho, jak včasný zásah předejde větším nákladům 
v budoucnu.

V  rámci údržby byla dále provedena renovace 
dřevěného obložení hasičské zbrojnice za  přispění 
dobrovolnické práce hasičů.

V  kulturním domě proběhla kompletní obnova 
kuchyňky. Byla provedena nová vodoinstalace, 
odpady, podlahy, obklady a  doplněna nová 
digestoř , která nově úč inně odvádí páru 
z průmyslové myčky nádobí a pára nám již nebude 
ničit malbu a  omítku. Cílem těchto úprav bylo 
opravit havarijní stav a vytvořit lepší komfort pro 
všechny, kdo kulturní dům využívají.

Podobně jsme nezapomněli ani na  školní jídelnu, 
kde byl pořízen nový konvektomat v hodnotě půl 
milionu korun. Investice do školních zařízení je pro 
nás dlouhodobou prioritou – jde o  každodenní 
zázemí dětí a  zaměstnanců školy, a právě proto si 
zaslouží plně funkční a moderní techniku.

Dřevěné obložení na hasičské zbrojnici po renovaci
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Na ulici Pod Areálem dokončujeme nový chodník. 
Díky této stavbě se  podstatně zvýší bezpečnost 
chodců, zejména dětí a  seniorů, kteří touto trasou 
denně procházejí. Ve zpravodaji najdete fotografie, 
které ilustrují proměnu této lokality z blátivé cesty 
na hezkou ulici.

Získali jsme také dotaci na pořízení nové zahradní 
techniky. Dvě robotické sekačky udržují travnaté 
plochy v  zámecké zahradě a na  zahradě mateřské 
školy. Díky autonomnímu provozu a  mulčování 
se  zlepší nejen vzhled trávníků, ale zároveň sníží 
náklady na pravidelnou údržbu.

Díky otevření nového sběrného dvora na  ulici 
Černá cesta již není nutné od  tohoto září 
přistavovat v  obci velkoobjemové kontejnery. 
Sběrný dvůr funguje každý čtvrtek od 16 do 
18  hodin a  slouží k  odevzdání bioodpadu, 
velkoobjemového i nově také elektroodpadu (např. 
lednic, praček, sporáků). Věříme, že tento krok 
přinese komfort i  ekologické výhody. Podrobnosti 
naleznete v samostatném letáku uvnitř zpravodaje. 
Pro informaci uvádím, že stavební suť můžete 
odevzdat ve  sběrném dvoře technických služeb 
Opava, ul. Hlavní v Kylešovicích.

Ulice Pod Areálem před výstavbou nové cesty a chodníku Ulice Pod Areálem dnes



5

Nové partnerství – spojení se Šúrovcemi
Na červnovém zasedání zastupitelstva jsme 
schválili uzavření oficiální Dohody o  partnerství 
s  obcí Šúrovce na  Slovensku. Historie přátelství 
mezi našimi obcemi sahá až do 70.  let, kdy spolu 
navázaly kontakt naše hasičské sbory. Šúrovce jsou 
živá obec s  bohatým kulturním životem, nachází 
se nedaleko Trnavy a mají více než 2 200 obyvatel. 
Pro informaci uvádím, že již v  červenci pořádají 
naši hasiči společný dětský tábor s  dětmi 
ze Šúrovců.

Z  tradičních letních akcí, které nás čekají bych rád 
vyzdvihl pivní festival, letní kino a samozřejmě také 
karmáš, na kterém letos vystoupí oblíbená skupina 
Fleret. Její koncert byl přeložen z minulého roku, 
a tak doufáme, že nám tentokrát bude přát počasí.

Zvláštní pozvání si zaslouží Den obce, který 
se  uskuteční 20.  září 2025. S  ročním zpožděním 
na něm oslavíme 800  let od první písemné zmínky 
o  naší obci. Žáci naší základní školy a  členové 
místních spolků si u  této příležitosti připravili 
výpravné, nápadité a humorné představení.
Podrobný program akcí najdete v  tomto čísle 
zpravodaje.

Milí občané,
přeji Vám krásné léto plné slunce, klidu a  radosti. 
Ať už se  chystáte na  dovolenou u  moře nebo 
zůstáváte doma, užijte si chvíle s  blízkými, 
odpočiňte si a načerpejte novou energii.

S přáním všeho dobrého
Mgr. Rostislav Musila
starosta obce Slavkov

V květnu proběhlo ve Slavkově u Brna setkání 10 Slavkovů Obec Šúrovce

Nový konvektomat ve školní jídelně

Nová střecha domu služeb těsně před dokončením
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Milí občané a  hosté, zveme Vás na  tradiční 
KARMÁŠ, který se uskuteční 26. a 27. července:

26. 7. 2025 sobota - Mše sv. na sv. Anně
14.00 hod. Od kostela průvodem na sv. Annu
14.30 hod. Na sv. Anně – modlitba sv. růžence

15.00 hod. Na sv. Anně – Mše sv.
27. 7. 2025 neděle - Karmáš Slavkovský

9.15 hod. Slavkov

A také Vás zveme v  neděli 14.  září 2025 
na  Slavnostní Mši sv. u  příležitosti 360  let 
od posvěcení kostela sv. Anny ve Slavkově. Mši sv. 
v 9.15 hod za živé a zemřelé občany Slavkova bude 
sloužit Opavsky děkan P. ThLic. Mgr. Václav 
Koloničný. Jste všichni srdečně zváni.

P. Th.Lic Tomasz Sebastian Juschkat MBA, LL.M, DBA, 
PhD. – Farář

USNESENÍ
Usnesení z 12. zasedání Zastupitelstva obce 

Slavkov konaného dne 04.06.2025
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
• Zápis finančního výboru ze dne 26.05.2025,
• Zápis kontrolního výboru ze dne 19.05.2025,
• rozpočtové opatření rady č.1 a č.2 k rozpočtu obce 
Slavkov na rok 2025,
• žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 443/2 
v  k.ú. Slavkov u  Opavy, s  tím, že o  samotném 
prodeji předmětné části pozemku bude rozhodnuto 
po zasíťování lokality „Kurkův důl“ ve Slavkově.
Zastupitelstvo obce schválilo:
• Obecně závaznou vyhlášku obce Slavkov, kterou 
se ruší obecně závazná vyhláška č.1/2016, kterou 
se  stanovuje zákaz spalování suchých rostlinných 
materiálů v obci Slavkov, ze dne 13.04.2016,
• u z a v ř e n í  S m l o u v y  č .  2 0 2 5 0 0 6 2 4 8 
s Československou obchodní bankou, a. s., Radlická 
333/150, 150 57 Praha 5, IČO: 00001350. Předmětem 

smlouvy je poskytnutí kontokorentního úvěru 
ve výši 7.000.000,-Kč,
• přípravu a  v roce 2026 následnou realizaci 
investiční akce „Oprava stávajícího chodníku podél 
silnice I/46 v oblasti Latarna“,
• uzavření Dohody o  partnerství a  vzájemné 
spolupráci mezi obcí Slavkov, Zámecká 156, 747 57 
Slavkov, Česká republika a  obcí Šúrovce, Nová 
174/5, 919 25 Šúrovce, Slovensko,
• uzavření kupní smlouvy na  pozemek par. č. 
1209/4 v  k.ú. Slavkov u  Opavy, kupní cena činí 
120.000,- Kč. Důvodem nákupu tohoto pozemku je 
vypořádání majetkoprávních vztahů, s  ohledem 
na  umístění infrastruktury obce na  předmětném 
pozemku.

Příští zasedání zastupitelstva po  vydání 
zpravodaje se uskuteční ve  středu dne 03.09.2025 
v 18.00 hodin .

OBECNÍ ZPRÁVY
Sběr nebezpečného odpadu
na stanovišti:
• parkoviště pod kostelem na ul. Zámecké
proběhne dne:
• 14. 10. 2025 od 16 do 18 hodin

Poplatky za odpad a stočné
Faktury za 1. pololetí za odpady a stočné budeme 
rozesílat na konci července.

KNIHOVNA
Knihovna bude otevřena v průběhu letních 
prázdnin vždy ve čtvrtek od 13.30 do 17.30 hodin.
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KOMUNITNÍ CENTRUM

V měsíci červnu oslavilo Komunitní centrum 4 roky 
svého fungování. Během těchto let jsme pro občany 
uspořádali celkem 48 různorodých akcí. Ty jsou 
zaměřeny na různá témata – přednášky vzdělávací, 
historické, cestovatelské, rukodělné činnosti nebo 
např. vzdělávání dětí. V  březnu jsme u  nás opět 
přivítali manžele Poulíkovy, kteří nám přišli 
dovyprávět své indické cestování. To bylo plné 
barev a  neuvěřitelných zážitků. Duben jsme 
věnovali přednášce o  lázních napříč celou Českou 
republikou. Velmi zajímavá byla historická 
přednáška věnována konci druhé světové války 
a Ostravské operaci. Nadšený historik, pan Tomáš 
Sáňka, si speciálně pro nás připravil prezentaci 
obsahující fotografie Slavkova. Děkujeme všem, 

kteří na  tyto akce docházejí a  podporují nás. 
Pozvánky, fotografie a  další informace můžete 
nalézt na webových stránkách obce Slavkov.
V  komunitním centru stále probíhá bezplatné 
odborné sociální poradenství. Sociální pracovnice 
Občanské poradny Charity Opava, která občanům 
nabízí pomoc v různých oblastech (oblast sociálních 
dávek, dluhové problematiky, mezilidských vztahů 
aj.). V  letních měsících můžete tuto službu využít 
16. 7. a 13. 8., vždy mezi 14. – 17. hodinou.

V  následujících měsících plánujeme akci pro děti, 
tvoření, další cestovatelskou přednášku aj. Tak 
neváhejte a přijďte se podívat, všichni jsou vítáni.

Mgr. Lucie Šenková, koordinátorka KC Slavkov

Komunitní centrum Vás zve na:
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CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ

V  jarních měsících jsme všichni žili nejen 
všestrannou pohybovou průpravou cviků na nářadí 
a  náčiní v  tělocvičně, ale také nácvikem pódiové 
skladby ,,BERUŠKA NEBO SLUNÍČKO ". S  touto 
skladbičkou jsme vystupovali na  krajských 
závodech v Mošnově. Vystoupení jsme si patřičně 
užili, i když někteří cvičili poprvé. Pak následovala 
taneční soutěž FREN DANCE ve  Frenštátu pod 
Radhoštěm. Tam jsme prožili opravdový boj! 
Skončili jsme na nádherném druhém místě. Veliká 
podpora obecenstva, disciplinovanost týmů 
i  pozitivní atmosféra dokreslily úžasný den. 
Soutěžní skladbičku jsme si zacvičili rovněž 
na  sportovním dni v  Lesance. Závěr cvičebního 
roku jsme prožili u  rybníka. Všichni měli možnost 
se  svézt na  loďce a  zaposlouchat se  do hlasů 
přírody.
Milí rodiče a děti, jsme si vědomi toho, kolik úsilí 
stojí za každým vystoupením a velmi si vážíme vaší 
práce, která je pro rozvoj sportovního ducha 
a tanečního umění nedocenitelná. DĚKUJEME.

Těšíme se  zase v  říjnu na  další setkávání 
v  tělocvičně a  přejeme Vám mnoho krásných 
zážitků při letních pohybových hrátkách, ať už 
na zahradě, doma nebo u moře.

Vaši cvičitelé Marcela a Lukáš Královi
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TJ SOKOL

Vážení sportovní přátelé a spoluobčané!
Máme za sebou další fotbalovou sezónu a dopadla 
v  celku úspěšně. A  mužstvo si prošlo na  jaře 
sinusoidou. Nejprve jsme 4x zvítězili pak v dalších 
4 utkáních jsme získali jen bod, aby opět přišla série 
4 vítězství. V  posledním utkání jsme prohráli 
u vítěze soutěže ve Velkých Heralticích. V konečné 
tabulce jsme obsadili 4. místo se  ziskem 40  bodů. 
Na  začátku soutěže jsme sice chtěli bojovat 
o  postup, ale vlivem hodně zraněných se  to 
nepovedlo. Za  závěr soutěže však musím kluky 
pochválit, předvedli jsme velmi dobré výkony proti 
silným soupeřům. Snad nás příští sezónu nepotká 
tolik zranění a budeme se  rvát od začátku soutěže 
o čelo tabulky.

Naše B  mužstvo zakončilo sezónu na  výborném 
5. místě. Do  jarní části sezóny vstupoval náš B tým 
s  mnohem klidnější hlavou než v  loňském roce. 
Díky solidnímu bodovému zisku z podzimu jsme si 
mohli dovolit změnit původní cíl – místo boje 
o  záchranu jsme chtěli zabojovat o horní polovinu 
tabulky a nasbírat alespoň 40 bodů. To se nakonec 
podařilo ještě překonat. S  konečným ziskem 
42  bodů jsme obsadili pěkné 5.  místo v  tabulce 
okresního přeboru. Velkou radost máme z  toho, že 
se  do zápasů pravidelně zapojili všichni stabilní 
hráči béčka, příležitost dostali i méně vytížení hráči 
z áčka a úspěšně jsme začlenili i nadějné dorostence 
– Marka Kubalu a Danka Plachkého. Všem klukům 
patří obrovské díky za  přístup, bojovnost, 
týmového ducha a  zdravou kabinu během celé 
sezóny. Doufáme, že na  letošní výkony navážeme 
i v příštím ročníku a znovu se budeme pohybovat 
v  klidných vodách tabulky. Udržení okresního 
přeboru pro náš B  tým zůstává společným cílem 
celého klubu.
Pár slov k  dorosteneckému družstvu Sokola 
Slavkov. Po  nevydařeném podzimu, kdy jsme 
pouze s 5 body skončili na  předposledním místě 
v  tabulce jsme chtěli v  jarní části co nejvíce dohnat 
ztrátu bodů. Bohužel hned první zápas jsme smolně 
prohráli v Litultovicích 1:0. Následoval zápas proti 
Chvalikovicím, kteří v té době vévodili tabulce, kde 
jsme ač po dobrém výkonu prohráli 5:0 a podzimní 
splín byl zase na světě. 
Naštěstí se nám povedlo v dalších dvou zápasech 
v  okleštěné sestavě remízovat s  Komárovem 
a Štáblovicemi, což nás trochu pozvedlo.

75 LET ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLAVKOV
Vzpomínka z minulosti

 

Letos si připomínáme významné jubileum – 75  let 
od  otevření Základní školy Slavkov. Škola, která 
za  desítky let vzdělala mnoho generací dětí, je 
nedílnou součástí života naší obce.

Při této příležitosti se  podařilo objevit historický 
artefakt – pamětní odznak, který byl vydán 
u příležitosti otevření školy v  roce 1950. Nalezl jej 
pan Knopp, občan Slavkova ve  svých osobních 
věcech. Tento malý plastový artefakt nám 
připomíná slavnostní okamžiky tehdejší doby 
a vypráví o nadšení, s jakým byla škola otevírána.
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V  následujících zápasech se  začaly projevovat 
zkušenosti, které někteří dorostenci nasbírali 
průběžným hostováním za A i B mužstvo Slavkova 
a konečně se taky probudili střelci a přišly konečně 
výsledky, kdy jsme vysokými rozdíly porazili 
Hradec nad Moravicí, Kylešovice. Pak přišel zápas 
s  aspirantem na  postup s Vávrovicemi, kde jsme 
první poločas byli jasně lepším týmem, ale s naším 
nevalným výkonem v  druhém poločase jsme 
nakonec prohráli 2:1. Pak následovaly poslední tři 
zápasy, kde už jsme si i  pohlídali výsledky 
a  všechny je vyhráli. Na  konci jarní části sezóny 
nám nakonec patřila pátá příčka v  tabulce a  já 
musím poděkovat všem dorostencům za  jejich 
výkony a  vytrvalost, kdy i  přes výsledkovou 
nepřízeň dokázali zůstat spolu a  bojovat o  lepší 
výsledky.
Naše mládež měla letos tzv. slabší ročníky, kdy jsme 
všechny soutěže hráli s minimálně o  rok mladšími 
kluky. I  tak se  v  soutěžích neztratili. Starší žáci 
skončili na 8. místě  se  ziskem 10  bodů. Tady byl 
rozdíl nejmarkantnější, když jsme ve  skutečnosti 
měli jen 4  starší žáky. Zbytek byli mladší žáci 
ročníku 2012. I  tak kluci statečně bojovali a nějaké 
body urvali.
Mladší žáci. V  letošní sezóně máme pro kluky jen 
samé slova chvály. Kluci si odbyli premiérovou 
sezónu v  mladších žácích, kde se  ročník 2013 
plynule musel přesunout a  byl doplněn o 5 
šikovných hráčů 2014, kteří ještě mohli hrát 
kategorii starších přípravek. V  sezóně se  umístili 
na pěkném 3. místě. Myslíme si, že  potenciál týmu 

byl vyšší a mohli jsme i soutěž vyhrát. Kluci herně 
v  soutěži působili nejfotbalovějším dojmem. 
Zúčastnili jsme se i několika halových turnajů, kde 
jsme Slavkovský fotbal dobře reprezentovali 
a  za  zmínku stojí pěkné 3.  místo na  turnaji 
v Bohumíně, kde jsme například v přímém souboji 
o medaili porazili MFK Karvinou ročník 2014. Nebo 
turnaj v  Albrechticích, kde jsme obsadili 5. místo 
z  10 a  porazili týmy z  vyšších soutěží jako Slavia 
Opava, Rýmařov a polské Glubczyce. Je to zásluha 
kluků, kteří poctivě celý rok trénují a  chodí 
ve velkém počtu na tréninky, za což jsme s trenérem 
velmi rádi a v dnešní době je hezké vidět, že mají 
kluci zájem o  fotbal a  chuť trénovat. Poděkování 
patří taky rodičům za podporu a ochotu, která nám 
práci ulehčuje.
Naše přípravky již nemají tabulky (okresní 
fotbalový svaz je zrušil) jen hrají soutěž. V  obou 
soutěžích padá spousta gólů, a  tak není nouze 
o  dvouciferné výsledky na  obou stranách. Naši 
kluci měli cca poloviční úspěšnost. Naše školička 
zatím hlavně trénuje, ale 7. června  proběhl 
ve  Slavkově turnaj, kterého se  zúčastnilo 8  týmů. 
U  těchto malých dětí (do 6  let) se  výsledky 
nepočítají. Kluci si zahráli 7 výborných utkání, kde 
se super pobavili. Tyto děti hrají na mini branky bez 
brankářů a 3 vs 3.
A  co nás čeká? Od 30. června  týdenní fotbalový 
kemp pro děti a pak už příprava na novou sezónu.

Michal Gavenda
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ČESKÝ SVAZ ŽEN

Jarní měsíce jsou pro mě vždy obdobím plným 
energie, nových nápadů a  radosti z  probouzející 
se  přírody. Letos nám ale počasí pěkně zamíchalo 
kartami – chvíli sluníčko, chvíli déšť – a  tak jsme 
každou venkovní akci připravovali tak trochu 
s  nervy a  s přáním, aby se  obloha slitovala. 
A přestože nám počasí úplně nepřálo, společně jsme 
si užili dvě krásná odpoledne, která přinesla radost 
nejen dětem, ale i nám dospělým.
První velkou jarní akcí bylo tradiční pálení 
ča r o dě j n i c a  s t a věn í m á j k y 3 0 .  d u b n a . 
Ve  spolupráci s  našimi hasiči a  Obecním úřadem 
Slavkov se  podařilo uspořádat veselý a  barevný 
podvečer. Počasí tentokrát drželo s  námi. 
Čarodějnice – malé i  větší – se  vesele procházely 
v průvodu, děti s nadšením plnily úkoly a  sbíraly 
odměny, a  kdo chtěl, mohl si dokonce pohladit 
živou sovičku nebo se  s  ní vyfotit. Nechyběla ani 
oblíbená soutěž o nejkrásnější čarodějnici – a to jak 
v dětské, tak i dospělé kategorii.
Hasiči se postarali o vztyčení májky, zatímco všichni 
ostatní si vychutnávali špekáčky, skvělé občerstvení 
a dobrou muziku. Večer už sice citelně přituhlo, ale 
ti, kdo vydrželi, rozhodně nelitovali – čekala nás 
totiž nádherná laserová show, která celé odpoledne 
uzavřela opravdu magickým způsobem.

O měsíc později, 31. května, jsme se těšili na kácení 
májky a  dětský den, tentokrát s  koloběžkovými 
závody a  siláckými soutěžemi. Ráno to vypadalo 
nadějně, ale brzy nás opět zaskočil déšť a vítr. I tak 
jsme zvládli uskutečnit koloběžkové závody – 
a tady jsou naši vítězové:
• Evelínka Salichová – nejmladší šampionka
• Matěj Svrček – vítěz mezi staršími dětmi
•Adam Pavlínský – nejrychlejší z  nejstarších 
závodníků
Zbytek programu jsme bohužel kvůli počasí museli 
zkrátit, ale i  tak nás velmi potěšilo, kolik z  vás 
dorazilo a zůstalo s námi.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Z činnosti sboru:
V  sobotu 26. dubna jsme společně se  Svazem žen 
uspořádali tradiční Stavění májky a  Pálení 
čarodějnic. Přípravy začaly již v  pátek odpoledne, 
kdy se  naši hasiči vydali pro májku a  dopravili ji 
na  hřiště u  školy. V  sobotních dopoledních  
hodinách pak následovala technická příprava akce, 
aby pak  odpoledne mohly naplno propuknout 
chvíle plné her, soutěží, stavění májky a  pálení 
čarodějnice. Akce se  i  přes celkem chladné počasí 
vydařila.
V  sobotu 3.  května jsme uspořádali soutěž 
„Opavská liga mládeže“. Na  tuto soutěž přijelo 
celkem 29 družstev, z  toho 16 družstev mladších 
žáků a 13 družstev starších žáků. Odpoledne se pak 
n a š i m už i v y d a l i n a  o k r s k o v o u s o u těž 
v  Milostovicích, kde naši starší muži nad 35  let 
získali  2. místo a mladší muži 3. místo.
V neděli 4. května jsme oslavili svátek sv. Floriána, 
patrona hasičů. Slavnostním průvodem jsme vyšli 
od zbrojnice na mši do kostela, a poté jsme se opět 
vydali do naší hasičské zbrojnice, kde následovala 
valná hromada. Zde jsme zhodnotili dosavadní 
činnost sboru od výroční VH a byl přednesen plán 
činnosti do konce letošního roku. 
31. května jsme uspořádali ve spolupráci se Svazem 
žen, ČZS a SRPŠ při ZŠ společnou akci zaměřenou 
převážně ke Dni dětí. 

Z celého srdce děkuji Obci Slavkov, která obě akce 
finančně podpořila – bez této pomoci by to 
opravdu nešlo. A zvláštní poděkování patří paní 
Dáše Barčové, která se opět ukázala jako neúnavná 
duše plná nápadů. Díky její tvořivosti si děti užily 
pestré a vtipné hry a celý program získal krásnou 
hravou atmosféru.
A protože věřím, že léto nám bude přát o něco víc, 
srdečně vás zvu na  letošní Karmaš, který 
pořádáme ve spolupráci s rybáři a obcí:
• Pátek 25. července – letní kino pod širým nebem 
a něco dobrého na zub
•Sobota 26. července – odpoledne s kapelou Fleret 
a večer s kapelou BT NOVA. Samozřejmě nebudou 
chybět koláče, langoše, játra na  topince a  další 
dobroty, které k našim slavnostem zkrátka patří.
Přeji Vám všem krásné a klidné léto, hodně radosti, 
odpočinku a slunečných dní.

Těším se na další společná setkání!

Za ČSŽ  Michaela Glabazňová
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Z činnosti mládeže:
Hasičská sezóna je v  plném proudu a  naši mladí 
závodníci rozhodně nezahálejí. Na  konci března 
jsme vyrazili do  Ostravy, konkrétně do  moderní 
Vítkovické atletické haly, kde se naši mladší chlapci 
zúčastnili prestižního závodu Ostravské šedesátky 
v rámci Českého poháru.
Další zastávkou našeho soutěžního kalendáře byly 
Kravaře, kde se závodilo v rámci Slezského poháru. 
Ani zde naši reprezentanti nezůstali bez povšimnutí 
– Daniel Šenk si v  kategorii mladších chlapců 
vybojoval skvělé 3. místo.
Květen jsme zahájili dvojicí soutěží ve  Slavkově. 
První z  nich byla součástí Opavské ligy mládeže, 
kde jsme do  boje vyslali družstva mladších 
i  starších žáků. Jen o  pár dní později, na  státní 
svátek 8.  května, se  na stejném místě konalo 
Okresní kolo hry Plamen. Naši mladší žáci zde 
předvedli výborný výkon a  zaslouženě si odvezli 
1. místo.
O  týden později jsme se  staršími žáky zamířili 
do Kylešovic, kde pokračovalo naše soutěžní tažení. 
Ani zde nechybělo nadšení, týmový duch 
a bojovnost.

Druhé kolo Slezského poháru se  následně 
přesunulo do  Ostravy – Nové Vsi, kde jsme 
samozřejmě nemohli chybět.
Mezitím se na své chvíle připravuje také družstvo 
dorostu, které pilně trénuje na  hřišti u  školy. 
Opavská liga dospělých a  dorostu odstartuje již 
15.  června ve  Slavkově – a  my věříme, že i  zde 
budou naši závodníci úspěšní.

Nejbližší připravované akce:
- 6. 9. 2025 Hasičský den - soutěž o  Nejlepší 
družstvo Slavkova další program s has.tématikou
- 5. 10. 2025 Pouštění draků na Větřáku

Martina Kosterová, jednatelka 
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MEDVĚDÍ STEZKA
Republikové finále Medvědí stezky ČASPV 

13. 6. – 15. 6. 2025
Finále se konalo v našem MS kraji ve dnech v RS 
Zálesí u Budišova nad Budišovkou.
Hlavní závod i  noční orientační běh se  pak 
uskutečnil za překrásného letního počasí v  sobotu 
14. 6. 2025. Celkem se z ČR zúčastnilo 105 hlídek z 8 
krajů, 14 regionů, 29 odborů ASPV.

Běžecká trasa měřila 7,5  km a  dvojice závodníků 
na  ni v  kopcovitém terénů Oderských vrchů 

absolvovala celkem 10  stanovišť, které prověřily 
dokonale jejich fyzické schopnosti – sílu i obratnost, 
orientaci v  terénu i  v mapě, znalosti  přírody, 
vlastivědy, zdravovědy i různé dovednosti – včetně 
tábornických, odhady různých veličin, netradiční 
míření a  hody, ale hlavně toto vše s  důrazem 
na vzájemnou spolupráci závodních dvojic.
Díky intenzívní přípravě jak po  běžecké, fyzické, 
dovednostní, tak i  po  znalostní stránce si naši 
závodníci vedli prostě znamenitě.
Ještě nikdy v historii tohoto závodu se nestalo to, co 
letošním ročníku:
dorostenci David Trojančík a  Jindra Klein získali 
2x zlatou, a to jak za hlavní, tak i za noční orientační 
závod – viz foto

Získali jsme celkem 8 medailí: 6 zlatých, 1 stříbrnou, 
1 bronzovou
Děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli na zajištění 
této náročné soutěže!
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Výsledky SLAVKOV /RC OPAVSKO/ 
NA REP. FINÁLE - Medvědí stezka - 
14.6.2025 - Budišov nad Budišovkou:

Mladší žáci II: /z 11 hlídek/
3. místo Němec Mikuláš, Hellebrand David

Mladší žáci II
9. místo Novobilský Antonín, Hlista Filip

Mladší žákyně II: /z 17 hlídek/
1. místo Aneta Hanelová, Anna Trojančíková

Starší žáci III: /z 14 hlídek/
2. místo Vilč Radek, Plch Matyáš

Starší žákyně III: /z 19 hlídek/
14. místo Slavíková Lucie, Ella Kuršová

Starší žáci IV: /z 11 hlídek/
1. místo Němec Michal, Hellebrand Petr
Starší žáci IV „zvlášť oceněná kategorie“

1. místo Gregořica Štěpán, Müller Šimon
Starší žákyně IV: /z 17 hlídek/

1. místo Najsrová Vanda, Zahlová Eliška
Starší žákyně IV

5. místo Ryplová Anna, Slavíková Tereza
Starší žákyně IV

9. místo Gregořicová Tereza, Březinská Eliška
Dorostenci V:/z 7 hlídek/

1. místo Jindřich Klein, David Trojančík
Dorostenky V: /14 hlídek/

-------------------
Účast celkem 105 hlídek, 8 krajů, 14 regionů, 29 odborů 
ASPV

Dále pak OÚ Slavkov, Magistrátu města Opavy, 
Moravskoslezské ASPV, TJ Sokol Slavkov – odboru 
ASPV a  dalším institucím či jednotlivcům 
za  poskytnutí finanční i  morální podpory 
a  věnování zajímavých, hodnotných cen, různých 
propagačních materiálů, sladkostí, odměn pro děti, 
triček.

Helena Malčeková

Při slavnostním nástupu všech závodníků, 
rozhodčích a  organizátorů obdržela paní Helena 
Malčeková nejvyšší vyznamenání - medaili doktora 
Tyrše za  dlouholetou obětavou práci pro rozvoj 
Sportu pro všechny.

NOČNÍ ORIENTAČNÍ BĚH
Výsledky SLAVKOV /RC OPAVSKO/

Medvědí stezka - 14.6.2025 - Budišov nad 
Budišovkou, účast 35 hlídek:

1. místo: D. Trojančík, J. Klein 0:15:28
10. místo: Eliška Březinská, Tereza Gregořicová

17. místo: Vanda Najsrová, Eliška Zahlová
28. místo: Anna Ryplová, Věra Ryplová
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ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ

RYBÁŘSKÝ SPOLEK
Vážení přátelé, kamarádi a spoluobčané,
léto, i  když to zatím tak nevypadá, je pomalinku 
tady. V  rybářském spolku máme stále dost práce. 
Podařilo se  nám odklidit poslední následky 
povodní, čekají nás opravy přítoku a zprůchodnění 
toku vody právě po  tomhle živlu. Rád bych touto 
cestou poděkoval všem členům, kteří se  opravdu 
aktivně zapojují do  všech pracovních aktivit 
zajišťujících funkčnost rybničního systému 
i  samotného spolku. Poděkování patří také obci 
za pomoc i podporu. Těším se na další spolupráci 
s Vámi všemi i nadále. Dovolte, abych Vás pozval 
na  blížící se  akce. Prvními v  pořadí jsou tradiční 
Pivní slavnosti, které se  konají 27. – 28.  6. 2025 
na  hřišti u  školy. Další akcí, na  které budeme 
spolupracovat s Českým svazem žen, je Slavkovský 
karmaš konaný 25. - 27.  7. 2025. Děkuji Českému 
svazu žen ve Slavkově za přizvání k organizaci této 
akce, můžeme tak pomoci při realizaci i  obohatit 
sortiment o naše výrobky. Třetí akcí v pořadí je naše 
tradiční pádlování na  loďce po  rybníce Vrbovci 
konané 16. 8. 2025. Budou pro Vás připravené ceny, 
občerstvení a  atmosféra plná smíchu, napětí 
a povzbuzování závodních týmu. Těšíme se na Vás 
i  na  hojnou účast závodních družstev. Nejde o  to 
vyhrát, ale užít si tuhle akci, která není zrovna 
v každé vesnici či městě. Poslední dohlednou akcí 
jsou Dny obce Slavkov konané 20. 9. 2025 na hřišti 
u  Základní školy. Do  téhle akce jsou zapojeny 

všechny spolky a ani my nejsme výjimkou. Budeme 
se na Vás všechny těšit.

Přeji Vám všem jménem Rybářského spolku Slavkov 
horké léto, příjemné slunění a odpočinkovou dovolenou.

Lukáš Král, jednatel spolku

Přítok po vyčištění

V březnu se Chovatelé sešli u hrabání listí a ořezání 
suchých větví na  našem areálu. V pátek 9.  května 
jsme uspořádali smažení vajec pro naše členy 
a jejich rodinné příslušníky. Počasí nám docela přálo 
a k dobré náladě přispěly naše členky, které napekly  
výborné ovocné koláče. Akce se nám vydařila. 
Český svaz chovatelů Vás srdečně zve na  tradiční 
výstavu drobného zvířectva, která se bude konat 
16. a 17. srpna 2025 v Areálu chovatelů ve Slavkově. 
V  sobotu se na Vás budeme těšit od 8.00 do 18.00 
a v neděli od 8.00 do 17.00. 
Můžete se  těšit na  přehlídku mnoha druhů 
drobného zvířectva, jako jsou králíci, drůbež, 
holubi, vodní drůbež, kozy, nutrie a další. 
Pro návštěvníky bude připravena bohatá tombola. 
K  občerstvení budou jako vždy připraveny 
bramborové placky, koláče, cukrová vata a  další 
speciality. 
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Přijďte s  námi prožít dva příjemné dny plné 
chovatelské tradice a přátelské atmosféry. 
Děti se mohou projet na oslících a připraven bude 
i  skákací hrad. V  neděli k  tanci a  poslechu bude 
hrát kapela „LEON BAND“. 
Všichni jste srdečně zváni!

Přejeme všem krásné léto plné slunce a pohody. 
Za ČSCH Slavkov Jiřina Brussová 

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ

V  jarním období jsme mimo práce na  zahrádkách 
a  v našem sadě uskutečnili jednodenní výlet 
na  Floru Olomouc, kde jsme si mohli vybrat 
z bohaté nabídky sazenic. Sešli jsme se na tradičních 
akcích, jako je „Vítání jara“ se  smažením vajec 
a  zábavnou soutěží pro naše členy a podíleli jsme 
se na letos promoklé akci „Dětský den, koloběžkové 
závody, kácení máje a smažení vajec“ na hřišti u ZŠ 
Slavkov. Pod deštníky jsme připravili pravou 
kotlíkovou smaženici na chlebu, o kterou byl velký 
zájem.
Ve dnech 6. - 8.  června jsme uskutečnili třídenní 
autobusový zájezd, při kterém jsme navštívili Nové 
Hrady s  prohlídkou zámecké zahrady, Kutnou 
Horu s  prohlídkou chrámu sv. Barbory a  dalších 
významných památek. Zajímavá byla druhý den 
exkurze v pivovaru Bernard v Humpolci a následně 
v  Pelhřimově návštěva Muzea rekordů a  kuriozit. 
Třetí den jsme se přesunuli do poutního kostela sv. 
Jana Nepomuckého na Zelené hoře ve  Žďáru nad 
Sázavou – je v  seznamu UNESCO. Závěr zájezdu 

v  Bystřici nad Pernštejnem bohužel ovlivnilo 
nepříznivé počasí. V době psaní článku je před námi 
Zahradní slavnost v  areálu Seniorcentra, kterou 
připravujeme ve  spolupráci se  Skřítky Slavkov 
a podporou Obce Slavkov. Věříme, že počasí vyšlo 
a  akce úspěšně proběhla ke  spokojenosti 
návštěvníků i pořadatelů.
Už nyní všechny srdečně zveme ve  dnech 
4.  a  5.  října 2025 na  naši zahrádkářskou výstavu 
„Světlo na  zahradě“, která se uskuteční v  sále KD 
Slavkov. Zaměříme na  aranžmá osvětlení zahrad 
a  pergol. Květinová výzdoba, osázené truhlíky, 
výpě s t k y o v o c e a  z e l e n i n y, o c h u t n á v k a 
zeleninových salátů a  bylinkových čajů patří 
k tradiční atmosféře našich výstav. Zpestřením bude 
i zajímavá expozice historických dětských kočárků. 
Těšíme se na vaši návštěvu.
Spoustu společně vydařených akcí a mnoho radostných 
chvil Vám za  slavkovské zahrádkáře přeje Vladimír 
Chovanec, předseda.
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SENIORCENTRUM
Milí čtenáři,
na následujících stránkách se můžete opět dozvědět, 
jak jsme prožili minulé období a  z čeho jsme měli 
radost. Každodenní obětavou péči, všední i sváteční 
dny se  snažíme ozvláštnit různými společnými 
i  individuálními aktivitami. Mnohé z  nich dávno 
označujeme jako tradiční.
A  tak nás v  měsíci březnu již tradičně navštívili 
manželé Poulíkovi, kteří nám přiblížili krásy 
Jordánska. Pohodové povídání doplněné besedou 
a diskusí opět nemělo chybu a my jsme moc rádi, že 
k  nám tito cestovatelé stále nachází cestu a  my 
s nimi můžeme prožívat jejich cestovatelské radosti 
i trápení. Pár dnů na to jsme společně přivítali jaro – 
zpívali jsme, recitovali, zdobili líta, rozloučili jsme 
se s paní Zimou a těšili se na teplé dny. Ty sice zatím 
moc nepřichází, ale to nám nevadí. V měsíci dubnu 
jsme v  různých aktivitách pokračovali a  s velkou 
radostí přivítali pejska Sama a  to v  rámci oblíbené 
canisterapie. Ve  volných chvílích jsme tvořili jarní 
a  velikonoční výzdobu, která se  opět povedla. 
Velikonoční svátky byly veselé, všechny naše ženy 
byly poctivě vyšlehány a celé Velikonoční pondělí si 
všichni užili. Poprvé jsme u nás přivítali nadšeného 
kronikáře a  historického badatele, pana Tomáše 
Sáňku, který našim klientům povídal o  historii 
Opavy i  okolních vesnic. Toto téma bylo pro naše 
obyvatele blízké, protože mnohá tato místa znají. 
Tradiční pálení čarodějnic nechybělo ani tento rok. 
A ani kotlíkový guláš 😊
Postavit májku se  nám také podařilo a  zahradu 
našeho Domova zdobila po celý květnový čas. Naši 
obyvatelé – muži – poctivě hlídali. Pokud to počasí 
dovolilo, začali jsme více chodit na  procházky, 
do  obchodu, na  zahradu, osadili truhlíky, obnovili 
záhonky a  při teplých dnech si pochutnali 
na  zmrzlinových pohárech. Nádherné vystoupení 
dětí místní základní školy ke Dni matek dojalo snad 
všechny, moc se  povedlo, děti si s  našimi klienty 
společně zazpívali i  zacvičili. Za  tuto milou 
návštěvu moc děkujeme. Na konci května nás čekal 
krásný kulturní zážitek v  podobě koncertu 
pěveckého sboru Gola. Celé atrium znělo 
světoznámými melodiemi a  nám všem se  tajil 
dech… Opravdu nádhera. V  rámci posezení 
s  klienty jsme v  květnu stačili pokácet májku, 
vychutnat si špekáčky připravené na grilu, soutěžit 
a  povídat si. Téměř každé společné setkání je 
provázeno zpěvem, vzpomínáním a smíchem.

Stavění máje

Vítání jara

Canisterapie
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V červnu jsme se vypravili k rybníku Vrbovec, kde 
to naši klienti milují. Klid, příroda, dobré pivo 
a  zejména dobrá společnost vždy vytvoří 
pohodovou atmosféru. Na naší zahradě jsme stihli 
usmažit vajíčka a  za  doprovodu kytary si u  ohně 
zazpívat známé trampské i lidové písně. Plánujeme 
větší výlet do  ZOO Ostravy, do  Muzea řeznictví 
ve  Valašském meziříčí i  do  okolních vesnic. Jak 
se nám vše povede Vám budu vyprávět zase příště. 
Sledovat nás můžete na  webových stránkách 
www.seniorcentrumslavkov.cz, kde naleznete 
všechny aktuální informace i  fotografie z  různých 
akcí.
Dále spolupracujeme s  pedikérkou, kadeřnicí 
a  různými prodejci knih a  textilu, s  odbornými 
lékaři. Po  roce jsme se  opět zapojili do  projektu 
„Psaní od srdce“ – dopisů přišlo taková spousta, že 
jsem na  všechny ani nestihli odpovědět. Jeden 
dopis nám přišel až z daleké Francie. Kromě dopisů 
samotných nám v  rámci tohoto projektu chodí 
i různé fotky, obrázky, malé dárečky, které následně 
zdobí pokoje klientů nebo nástěnky.
Postupně dokončujeme rekonstrukci společenské 
místnosti, opravujeme, nakupujeme a  plánujeme, 
co vše ještě vylepšit. Práce máme všichni spoustu. 
Pokračujeme ve  vaření obědů pro cizí strávníky, 
praní prádla pro cizí i ve výpůjčce kompenzačních 
pomůcek (berle, chodítka, invalidní vozíky aj.).
Zaměstnanci měli možnost účastnit se  různých 
školení – např. vzpomínkové aktivity, zdravá záda, 
paliativní péče, proměny ve  stáří a  gerontooblek, 
výživa a  stravování v  sociálních službách. Naše 
praktické zkušenosti pak předáváme dále 
studentům z různých středních i vysokých škol.
Jsem přesvědčena o tom, že se nám práce daří a že 
ji děláme dobře. Kapacita domova je stále naplněna 
a  dalších zájemců je mnoho. V  současné době 
poskytujeme péči 24 ženám a 8  mužům, jeden 
z  pokojů je manželský, z  čehož máme velkou 
radost. Uchování sociálních vazeb a  přiblížení 
života v domově životu v přirozeném prostředí je 
pro nás velmi důležité. Děkujeme všem, kteří nám 
v  tomto pomáhají, zejména rodinám a  blízkým 
našich klientů.

Za celý náš tým i  obyvatele domova přeji všem 
čtenářům pohodové a bezstarostné léto.

Mgr. Lucie Šenková, ředitelka

Scénka klientů

Koncert

Návštěva MŠ
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MATEŘSKÁ ŠKOLA
Jarní měsíce byly v  naší Mateřské škole 
plné krásných událostí, zážitků a radosti 
z objevování.
Duben j sme zahá j i l i p ř ípravami 
na Velikonoční výstavu, která se  konala 
v  základní škole. Děti s  nadšením 
vyráběly jarní a  velikonoční dekorace, 
které byly následně vystaveny k prodeji. 
Ve l kým z p e s t ře n í m b y l a s o u těž 
o  Velikonočního zajíčka, do  které 
se  zapojily děti společně s  rodiči – 
děkujeme všem za  jejich kreativitu 
a nadšení.
Před Velikonocemi na  děti čekalo 
překvapení – Velikonoční zajíček 
zanechal dětem na  zahradě sladkou 
odměnu. Velké poděkování patř í 
maminkám ze  SRPŠ, které perníčky 
objednaly.
V průběhu dubna probíhal v každé třídě 
Den Země, kde se  děti formou her 
a  povídání seznamovaly s  ochranou 
přírody a důležitostí péče o naši planetu.
Navštívila nás také paní Tomanová 
ze  Střediska volného času Opava 
s  programem „Není vejce jako vejce“, 
během kterého dětem představila i  svou 
ptačí kamarádku – korelu Pepu a  vejce 
různých velikostí.
Duben byl také měs ícem zápisu 
do základní školy.
V  květnu následoval zápis do mateřské 
školy, na  který se přišlo podívat mnoho 
nových malých kamarádů.
Všechny třídy si připravily krásné 
besídky ke  Dni matek, aby poděkovaly 
maminkám za jejich lásku a péči.
Třída Kuřátek měla navíc svou besídku 
i  v  kulturním domě, kde mohly děti 
předvést své dovednosti širší veřejnosti.
Velkým zážitkem byla i  návštěva 
seniorcentra, kde všechny třídy s radostí 
a  nadšením ukázaly svá vystoupení 
našim nejstarším spoluobčanům, kteří si  
s nimi nakonec zazpívali a zacvičili.
V průběhu měsíce jsme se  také společně 
fotografovali – vznikly tak krásné třídní 
fotky, které nám budou připomínat 
společné chvíle ve školce.

Broučci

Sluníčka

Kuřátka
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Na konci května jsme se  vydali na  výlet 
do  Studénky na  Jarošův statek, kde se  děti 
seznámily s  hospodářskými zvířaty a  užily si 
krásný den v přírodě. Součástí školního výletu byla 
také návštěva Vagonářského muzea, kde děti mohly 
obdivovat pojízdné vláčky.
Třída Kuřátek a  starší děti ze  Sluníček navštívily 
také loutkové divadlo, což byl další krásný kulturní 
zážitek. Součástí programu byly pro děti 
připraveny hry a  atrakce na  zahradě u  divadla 
a také návštěva minizoo.

Den Dětí - Kuřátka

Školní výlet - Broučci a Sluníčka

SVČ - Korela Pepa - Broučci
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Červen byl ve  školce plný sluníčka, smíchu 
a krásných zážitků. 2. června jsme oslavili Den dětí 
v  každé třídě zvlášť. Děti si užily soutěže, hry, 
drobná překvapení a  samozřejmě nechyběla ani 
sladká odměna – sami si připravily svůj nanukový 
pohár. Celý den se  nesl v  radostné atmosféře, 
ve znamení smíchu, pohybu a  společných zážitků, 
na které budeme všichni rádi vzpomínat.
Hned následující den, 3. června, nás čekal program 
od Střediska volného času Opava s názvem „Jsem 
dítě“. Program byl plný hravých a tvořivých aktivit, 
které vedly děti k  přemýšlení o  sobě samých, 
o jejich emocích, právech i vztazích k ostatním. Den 
byl pro všechny inspirativní a  zároveň velmi 
zábavný.

Na konci června se rozloučíme s předškoláky, kteří 
si připravují vystoupení pro rodiče i  kamarády 
ze  školky. Každý z  nich dostane vzpomínkový 
dárek a přání na rozloučenou.
Přejeme krásné prázdniny plné s luníčka 
a odpočinku.

Mateřská škola bude mít přerušený provoz:
7. 7. - 15. 8. 2025

Za kolektiv MŠ Tereza Vrlíčková

Den Matek - BroučciSVČ - Vajíčka - Sluníčka

Solná jeskyně - Broučci

Vagonářské muzeum - Kuřátka
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CVIČENÍ PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ
Každou středu odpoledne jsme se společně s dětmi 
po  dobu celého školního roku 2024/2025  scházeli 
v  tělocvičně ZŠ. Jednotlivá cvičení byla vždy 
patřičně tématicky zaměřená (např. Mikuláš 
s rodiči, večerníček, čarodějnice, zvířátka ze zoo, či 
oslava Dne dětí). Naši malí cvičenci se  postupně 
zbavili strachu ze cvičení na  jednotlivých nářadích, 
naučili se  manipulovat s  tradičním i  netradičním 
cvičebním náčiním, pochopili základní pravidla 
pohybových her a  všichni společně jsme si užili 
v  hodinách mnoho zábavy a  legrace. I  když nám 
zprvu počasí příliš nepřálo, netradiční pojetí oslavy 
Dne dětí se  vydařilo na  jedničku. Sešli jsme 
se  společně s  rodiči a  sourozenci na  zahradě MŠ, 
kde byla pro všechny připravena pohádková 
stezka. Záludné otázky a  úkoly se  všem nakonec 
podařilo vyřešit, všichni obdrželi medaile a  děti 
i drobný dáreček.
Jako každý rok jsme začali s  dětmi nacvičovat 
pohybovou skladbičku. Tentokrát nás inspirovaly 

barevné šátky a velký barevný padák. Poprvé jsme 
naši skladbu s  názvem „BARVIČKY“ předvedli 
našim rodičům, sourozencům a  prarodičům 
na  posledním cvičení v  prostorách tělocvičny. 
Ukončení celého cvičebního roku proběhlo 
netradičně na  hřišti v  lese, kde jsme si mimo jiné 
vyzkoušeli naši skladbičku, opekli špekáčky, avšak 
do  pohybu jsme dostali i  rodiče, kteří společně 
se  svými dětmi plnili záhadné úkoly tzv. Letní 
stezky. Široké veřejnosti jsme naše vystoupení 
ukázali na  každoročním Sportovním dni na  hřišti 
u Lesanky, kde jsme sklidili opravdu velký potlesk.

Přejeme Vám všem krásné prázdniny plné sluníčka 
a v novém školním roce 2025/2026 se sejdeme opět 
v tělocvičně ZŠ.

Magda Duroňová a Pavla Petrželová



26

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Blíží se závěr školního roku a všichni se  již těšíme 
na  zasloužené prázdniny. Prošli jsme náročným 
obdobím přijímacích zkoušek na  střední školy, 
okresními i krajskými koly soutěží s pestrou paletou 
zaměření, zorganizovali jsme řadu aktivit, 
p r o j e k t o vý c h d nů , v y s t o u p e n í , vý l e tů , 
preventivních programů minimalizuj íc ích 
vyskytující se  negativní jevy, besed a  činností 
s  cílem zajistit dětem vzdělání ve všech oblastech. 
A  jak se  nám to podařilo, posuďte sami. Pro 
zajímavost uvádím jen stručný výčet některých 
úspěchů za poslední období:
Ocenění SCIO 6.  třídy – výborný výsledek 
v  republikovém srovnání Národního testování - 
český jazyk – Elen Kaňáková, Lucie Kořínková, 
Martin Čala; matematika a OSP – Martin Čala
3.  místo – výtvarná soutěž „Kreslíš, kreslím, 
kreslíme“ (Julie Grohová)
9. místo – okresní kolo fyzikální olympiády, postup 
do  kraje, kde se  stala úspěšnou řešitelkou (Petra 
Hlávková)
6.  místo (Kryštof Klein), 2.  místo – okresní kolo 
biologické olympiády, postup do  kraje a  zisk 
18. místa (Šimon Müller)
4. místo v  okresním kole Matematické olympiády 
(Martin Čala)
1. místo dvojhlas Klára Zahlová a Veronika Čalová 
a  2.  místo Viktorie Korbelová – finálové kolo 
Opavského skřivánka
Krásné výs ledky v  rámci okresu Opava 
i Moravskoslezského kraje v  soutěži Matematický 
Klokan – 1. místo v okrese i kraji v kategorii Cvrček 
(Vojtěch Maršík), 1.  místo v  okrese i  kraji 
v  kategorii Benjamín (Martin Čala), 1. místo v 
republice - kategorie Cvrček Vojtěch Maršík 3. 
třída, 1. místo v  republice  - kategorie Benjamín 
Martin Čala 6.A
5.  místo – soutěž v  anglickém jazyce Funny 
English (Noam Zilberman, Vítek Černý, Damián 
Gavenda a Vojta Juchelka)
4.  místo – štafeta žáků nižšího stupně, postup 
do  krajského kola a  zisk 7.  místa (Kristýna 
Korbelová, Zóna Stojakovič, Natálie Kremerová, 
Rozálie Klapetková, David Kadaňka, Jan Derich, 
Noam Zilberman, David Hellebrand, Eliška 
Šnajdrová, Adam Obludník, Karolína Putíková, 
Libor Kuděla, Adéla Montagová, Karin Juráková, 
Daniel Šenk, Jakub Bajgar)

Škola v přírodě - 3. třída 

Volejbal
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Soutěž v  informatice – cena poroty (Tobiáš 
Lelovský)
2 x 1. místo – okresní kolo zahrádkářské soutěže 
a  postup do  celostátního kola v  Brně (Kryštof 
Klein, Martin Čala), 4. místo Eliška Zahlová
5. místo – okresní kolo atletického čtyřboje starší 
dívky (Katka Režnarová, Markéta Čechová, Sabina 
Mašlaňová, Šarlota Lhotská, Anna Ryplová), 
3.  místo v  okrese mezi jednotlivci (Katka 
Režnarová)
8. místo a 24. místo v  celorepublikové robotické 
soutěži s mezinárodní účastí (Jan Braunš, Prokop 
Frýba). Je na místě podotknout, že chlapci v  této 
soutěži zápolí se středoškoláky.
Nádherné výsledky v  soutěži „Medvědí stezka“, 
kde naši žáci získali celou plejádu medailí napříč 
všemi věkovými kategoriemi na  úrovni okresu 
i kraje.
3.  místo – okresní soutěž Hlídek mladých 
zdravotníků (Amálie Kubánková, Zóna Stojakovic´, 
Štěpán Vilč, Amálie Žilková, Samuel Sulkiewicz)
1.  místo – získali členové pohádkového kroužku 
na  přehlídce dramatické tvorby v  Loutkovém 
divadle v Opavě
1. místo, 2 x 2. místo, 3. místo – pro členy kroužku 
Baletu a Zumby v soutěži pohybových skladeb
Své znalosti, vědomosti a  dovednosti kvalitně 
zúročili také naši žáci devátých tříd při přijímacích 
zkouškách na  střední školy. Můžeme konstatovat, 
že až na dva žáky, kteří nedělali písemné přijímací 
zkoušky, a  jejich prospěch nestačil na  přijetí 
na  vybrané učební obory, se  všichni umístili 
v  prvním kole, v  drtivé většině na  první školu 
zapsanou v  elektronickém systému, tedy školu 
nejvíce preferovanou. Obavy samozřejmě panovaly 
už z  toho důvodu, že letošní počet vycházejících 
žáků ještě převýšil ten loňský, jenž byl prezentován 
jako rekordní. Je třeba říci, že za  úspěchem stojí 
náročná a  důsledná příprava žáků pod vedením 
jejich učitelů. Velmi nás potěšila i  letos zveřejněná 
zpráva v Opavském deníku, která konstatovala, že 
patříme mezi TOP 10 základních škol Opavska, kde 
žáci nejlépe zvládají testy z matematiky a  českého 
jazyka. Jen malé postesknutí závěrem, nějak 
se  obecně nedokážeme ztotožnit se  stále klesající 
hranicí bodů pro přijetí a  s tím logicky spojenou 
úroveň znalostí přijímaných žáků.
Alespoň malou odměnou za  odvedenou práci byl 
pro naše žáky Den dětí „Napříč školou“. Tato akce 
se  těší mezi dětmi velké oblibě. Pro losem složená 
družstva od  první do  deváté třídy v  našem lese 
připraveny tři zhruba dvoukilometrové trasy 
s nejrůznějšími stanovišti, od rytmiky přes zručnost, 
obratnost, znalost přírody až po  překonání sebe 
sama. Přáním všech bylo užít si příjemný den 

v  přírodě a  hlavně se  dobře bavit. Velmi nás těší 
sounáležitost, kterou mezi dětmi ve  skupinách 
vidíme, a někdy až dojemnou starost a odpovědnost 
nejstarších členů skupiny o ty nejmladší.

Zahrádkáři

Házej jako Bára

Zdravotníci
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Výčet aktivit by mohl pokračovat a  zaplnil by asi 
většinu Slavkovského zpravodaje. Více informací 
proto najdete na našich webových stránkách.
Za úspěchy školy stojí nejen práce, přístup a zájem 
dětí, ale především pedagogických pracovníků 
na  všech stupních zařízení, jejich každodenní 
připravenost předávat znalosti, dovednosti 
a  ochotu věnovat se  svým žákům, motivovat je 
a  důsledně vést k  vytýčeným cílům. Jednou 
z příležitostí jak poděkovat za jejich práci je udělení 
ocenění u příležitosti Dne učitelů. Letos si ocenění 
z  rukou pana starosty převzaly Mgr. Zdenka 
Jančářová, zástupkyně MŠ, Mgr. Lenka Kleinová, 
učitelka ZŠ a Helena Korbelová, vychovatelka ŠD. 
Vážíme si jejich přínosu v  oblasti školství 
i spolupráce s obcí.

Z á v ě r e m b y c h c h t ě l a p o d ěk o v a t v š e m 
p e d a g o g i c kým p r a c o v n í kům i  s p r á v n í m 
zaměstnancům za  odvedenou práci v  tomto 

školním roce. Nejen jim, ale také všem občanům 
přeji krásné pohodové prázdniny a  klidné prožití 
následujícího období dovolených.

Mgr. Eva Starečková, ředitelka školy

Výlet 9.B, 7.B

BASKETBAL

Basketbalová přípravka zažila super trénink!
V  kvě tnu př iš l i do  sportovního kroužku 
basketbalové přípravky čtyři hráči z  opavského 
týmu A s trenérem panem Vlčkem, který vedl celou 
hodinu nápaditý a zábavný trénink za aktivní účastí 
našich dětí i TOP hráčů BK Opava.
Matěj Gorčica pro ně na uvítání nakreslil a přinesl 
"transparent“, což bylo velmi milé.
Hráči přinesli dárečky pro děti, podepsali se dětem 
na trička.

Děti byly z jejich přítomnosti nadšené - jak se říká - 
"měly oči na vrch hlavy".
Potěšila mě spontánní radost dětí a  pochvala 
od  trenéra i hráčů, že s  tak hodnými dětmi se  ještě 
nesetkali v žádné jiné škole.

Na příští trénikový rok se  těší Helena Malčeková, Jiří 
a Bětka Kadaňkovi
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